



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 16.10., svete Mise slavit ćemo samo u Svetištu u 8 i 11 sati. Mise na filijali neće biti.

Listopadska pobožnost je počela u ponedjeljak, 3.10.

Kroz listopad sveta Misa slavit će se u 18.00 sati. Gospinu krunicu sa litanijama Blažene Djevice Marije, molit ćemo u 17.30., nakon čega slijedi sveta Misa.

LISTOPADSKA POBOŽNOST RASPORED PO RAZREDIMA

Ponedjeljak - 3. razred
Utorak - 4. razred
Srijeda - 5. razred
Četvrtak - 6. razred
Petak - 7. razred

Djeca su dužna dolaziti na listopadsku pobožnost, krunicu u svetu Misu, jer im je to umjesto vjeronauka. Svaki njihov dolazak biti će ubilježen kao dolazak na vjeronauk. Stoga molimo roditelje da upozoravaju svoju djecu na dolazke na listopadsku pobožnost.

Idući petak, 14.10., sveta Misa obitelji Rade Raše biti će ujutro jer navečer imamo vjenčanje. Neće biti ni listopadske pobožnosti te večeri radi vjenčanja.

Krizmanici će započeti svoj vjeronauk u subotu 22.10. Osmi razred ima vjeronauk u 8 ujutro, a 1. srednje u 9. Obavezno dolaziti na vjeronauk. Svaki izostanak će se nadoknađivati.

Misijska nedjelja je iduće nedjelje, 16. 10. Te nedjelje posebno mislimo na potrebe misija na raznim misijskim zemljama Afrike, Azije, Južne Amerike i drugih područja. Cijela Katolička Crkva te nedjelje svu lemuzinu spremi će za potrebe misijskih zemalja i misionara. Stoga i mi budimo iduće nedjelje darežljivi prilikom davanja lemuzine jer to onda sve ide za one najugroženije, gladne, napuštene, bolesne i nezbrinute. Ne zaboravimo da su dva naša misionara, diecezanska svećenika, Hercegovca, u misijama u Tanzaniji: *don Velimir Tomić i don Bernard Marijanović.*

Župnik don Ivo Šutalo iduće nedjelje oprašta se od župe Studenci i po dekretu biskupa Ratka Perića odlazi za župnika u župu Trebinje gdje će službeno nastupiti 23. listopada na pučkoj svetoj Misi. Ovim dekretom ujedno je imenovan i pastoralnim vikarom za trebinjsku biskupiju.

Sljedeće nedjelje, 16. listopada, slaviti ćemo dvije svete Mise: jednu u 8 sati a drugu u 11. Te svete Mise biti će ujedno i oproštaj župnika od vjernika župe Studenci. Mise na filijali iduće nedjelje neće biti.

Ovih dana preminula je naša župljanka *Vida Šimović* iz Zvirovića. Pokopana je u mjesnom groblju sv. Ivana Krstitelja u Zvirovićima. Primila je sakramente umirućih.

Pomolimo se za njezinu dušu: Oče naš...

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište VII. ♦ br. 42/2016 (345) ♦ 9. listopada 2016. ♦ Liturgijska godina - C

DVADESET OSMA KROZ GODINU

DESET GUBAVACA



Jedan od njih, vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu.

Čitanje Druge knjige o Kraljevima

U one dane: Naaman Sirac siđe i oprta se sedam puta u Jordanu, prema riječi Elizeja, čovjeka Božjega. I tijelo mu posta opet kao u malog djeteta – očistio se od svoje gube. Vratio se on čovjeku Božjemu sa svom svojom pratnjom, uđe, stade pred nj i reče mu. "Evo, sad znam da nema Boga na svojoj zemlji, osim u Izraelu. Zato te molim, primi dar od svoga sluga." Ali Elizej odgovori: "Živoga mi Gospodina kome služim, ne primam!" Naaman navaljivaše da primi, ali on ne htjede. Tada Naaman reče: "Dobro, kad nećeš. Ali barem dopusti da meni, tvome slugi, dadu ove zemlje koliko mogu ponijeti dvije mazge. Jer sluga tvoj neće više prinositi pomirnicu ni klanica drugim bogovima nego samo Gospodinu."

Riječ Gospodnja!

PSALAM

Pred poganima Gospodin obznani spasenje svoje

*Pjevajte Gospodinu pjesmu novu
jer učini djela čudesna.
Pobjedu mu pribavi desnica njegova
i sveta mišica njegova.*

*Gospodin obznani spasenje svoje,
pred poganima pravednost objavi.
Spomenu se dobrote i vjernosti
prema domu Izraelovu.*

*Svi krajevi svijeta vidješe
spasenje Boga našega.
Sva zemlja, poklikni Gospodinu,
raduj se, kliči i pjevaj!*

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Timoteju

Predragi! Spominji se Isusa Krista, uskrsnula od mrtvih, od potomstva Davidova – po mojem evanđelju. Za nj se ja zlopatim sve do okova, kao zločinac. Ali riječ Božja nije okovana! Stoga sve podnosim radi izabranih, da i oni postignu spasenje, spasenje u Kristu Isusu, zajedno s vječnom slavom. Vjerodostojna je riječ: Ako s njime umrijesmo, s njime ćemo i živjeti. Ako ustrajemo, s njime ćemo kraljevati. Ako ga zaniječemo, i on će zanijekati nas. Ako ne budemo vjerni, on vjeran ostaje. Ta ne može sebe zanijekati!

Riječ Gospodnja!

ALELUJA

*U svemu zahvaljujte! Jer to je za vas volja
Božja u Kristu Isusu.*

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. Kad je ulazio u neko selo, eto mu u susret deset gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: »Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« Kad ih Isus ugleda, reče im: »Idite, pokažite se svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih, vidjevši da je ozdravio, vratio se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primijeti: »Zar se ne očistiše deseterica? A gdje su ona desetorica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?« A njemu reče: »Ustani! Idi! Tvoja te vjera spasila!«

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 10.10. - Sv. Franjo Borgija
18.00: Krešo Jurković za pok. roditelje IVANA i STANU i sestru IVU

***18.00:** Mladenka Jurković za pok. roditelje IVANA i MATIJU, braću RADU i NIKOLU i sestre STANU i VERU

Utorak, 11.10. - Sv. Ivan XXIII., papa

18.00: Jakiša Šimović za pok. roditelje MIJU i IVU, te BOŽANA i JANJU

***18.00:** Jakiša Šimović za pok. VIDAKA i IVU Brajković

Srijeda, 12.10. - Sv. Serafin

18.00: Barica Petković za pok. muža JOZU Petkovića

***18.00:** Branka Vego za pok. roditelje IVANA i DRAGICU i brata IČU

Četvrtak, 13.10. - Sv. Edvard

18.00: Obitelj Šimović za pok. IVU Grgić

***18.00:** Mara Anić za pokojne IVANA, SLAVKU, GOJKA, IVU, MARKA, JOZU, MILKU i IVU Jelčić

Petak, 14.10. Sv. Kalist I., papa

7.30: Rade Raše za pok. oca DRAGU, majku MILU i ost. pok. iz obitelji

17.00: Vjenčanje:

Branko Bagavac i Anđela Šimović

Subota, 15.10. - Sv. Terezija Avilska

18.00: Joskan Dragičević za pok. roditelje SLAVU i FRANJU i sve pok. iz obitelji

***18.00:** Veronika Lauc za pokojne VILIMA i MATIŠU Petković

Nedjelja: 16.10. - 29. KROZ GODINU

8.00: Misa u Svetištu

11.00: Misa u svetištu

11.00: Krštenje: SARA VUKŠIĆ

Otac: Ivan

Majka: Šima

Kuma: Jelena Planinić

Papa Ivan XXIII. rođen je 25. 11. 1881. u Italiji. Krsno ime mu je bilo *Angelo Giuseppe Roncalli*. Za papu je izabran 28. listopada 1958. Preminuo je 3. lipnja 1963. Papinski mandat trajao mu je nepunih 5 godina. Njegov prethodnik bio je papa Pio XII. (1939.-1958.). Nalijedio ga je papa Pavao VI. (1963.-1978.). Blaženim ga je proglasio papa Ivan Pavao II., 3. rujna 2000., a svetim ga je proglasio sadašnji papa Franjo 27. travnja 2014. zajedno sa papom Ivanom Pavlom II. U najveće zasluge ubraja mu se saziv Drugog Vatikanskog sabora koji je trajao od 1962. do 1965. Sabor je održan u bazilici sv. Petra gdje se sabralo 2540 crkvenih otaca: kardinala, biskupa i teologa koji su imali pravo glasa. Bio je vrlo omiljen u narodu pa je još za svoga pontifikata dobio naziv "dobri".

DVD - DIVA GRABOVČEVA

U uredu imamo DVD *Diva Grabovčeva* - opera u 4 čina koju je uglazbio naš svećenik i glazbeni stručnjak, maestro don Dragan Filipović, župni vikar u Čapljini. Opera je prouzvedena u Mostaru, u hrvatskom domu herceg Stjepan Kosača. To je prva hrvatska opera u BiH. Uz soliste ovo glazbeno scensko djelo izvode Akademski zbor *Pro musica*, Akademski pjevački zbor Sveučilišta u Mostaru, folklorna skupina *fra Bernardin Smoljan*, HKUD *Rodoč*, i klapa *Drača*. Može se nabaviti u našem župnom uredu po 10 KM. Ovaj povijesni snimak isplati se imati.

ČITAČI:

Nedjelja, 16.10.2016.

Svetište - 8.00:

Ljilja Raše, David Miličević

Svetište - 11.00:

Ante Petković, Katarina Lauc